EL APARATO REPRODUCTOR MASCULINO

- = SOLUCIONES

* Los testiculos son dos érganos ovalados que producen los espermatozoides y que estédn dentro de una bolsa de piel llamada escroto.

» El pene es un érgano cilindrico cubierto de piel por el que discurre la uretra, a través de la cual se expulsa la orina y el semen. La parte final y
més abultada del pene se llama glande.

* La préstata y las vesiculas seminales son las glédndulas anejas, que producen liquidos que se mezclan con los espermatozoides para formar el
semen.

* Los conductos deferentes son dos tubos que conectan los testiculos con las glandulas anejas.
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